

## XI пленум ЦК ВЛКСМ

Вчера открылся XI пленум ЦК ВЛКСМ. Пленум утвердил следующую постановку:

«Об улучшении работы с комсомольским активом и о соответствии нефтедобывающей промышленности комсомольского аппарата».

О состоянии с уплатой членских взносов в комсомольских организациях.

О работе колхозов, комсомольских организаций по строительству в колхозах водоснабжения.

По первому вопросу с докладом выступил секретарь ЦК ВЛКСМ тов. Н. А. Михайлов.

Тов. Михайлов подчеркивает, что вопрос об улучшении работы с комсомольским активом, и соответствующей перестройке работы комсомольского аппарата имеет очень большое значение. Речь идет не о формальной перестройке, когда ограничиваются перестановкой столов и перенесением кабинетов, а о перестройке по существу, на правленной на усиление связи комсомола с молодежью, на более активное участие комсомола во всей государственной хозяйственной деятельности страны, на повышение идеиности, боеспособности, дисциплинированности комсомольских организаций.

Докладчик приводит цифры, характеризующие рост комсомольской организации, ее активное участие в политической и хозяйственной жизни страны. За последние два года (с 1 января 1938 г. по 1 января 1940 г.) комсомол вырос в два раза — с 4 970 тыс. человек до 10 223 тыс. человек. В подготовке к выборам в местные Советы депутатов привлекалось для участия 2,5 миллиона комсомольцев. Из 350 тыс. участников Всеесоюзной сельскохозяйственной выставки 150 тыс. человек — представители молодежи. Десятки тысяч комсомольцев выдвинуты на партийную, советскую и другую руководящую работу.

XVIII съезд ВКП(б) поставил перед комсомолом серьезную задачу — более активно участвовать в государственной и хозяйственной деятельности страны. Этую

задачу невозможно исполнить без участия актива. Докладчик резко критизует недостатки, мешающие выполнению этой задачи. Основными из них являются раздатные штаты, избыточность аппарата, что приводит к изнуряющим потерям от участия в работе организации. Вместе с тем этой привлекательностью работы, плавные рабочники стараются все делать за него. Многие обкомы надеются преумножить свою власть на плавных работниках.

ЦК ВЛКСМ получила 103 решения обкомов с прослойкой «дядьки» увеличить штаты. Требуют инструкторов, завоев, замов. Однако не привлекают к работе не только так называемых инспекционных инструкторов, но даже и членов пленумов.

В первичных организациях тоже есть стремление насыщаться, как можно больше освобожденных рабочников, причем иногда за счет предприятия. В Ленинграде, например, таким образом содержится более 200 плавных работников.

Раздатные штаты приводят к отрыву комсомольского аппарата от масс, порождают бюрократическую заседательную суету, неизменные кадров, боязнь выдвигать молодежь.

Тов. Михайлов подчеркивает, что главная задача сейчас — вовлечь в активную работу комсомольских организаций сотни тысяч человек нового актива. Всю комсомольскую работу должна выполнять силами неосвобожденных рабочников.

Комсомольский аппарат должен организовать делотак, — говорит докладчик, — чтобы каждый комсомолец, каждая организация могли полностью проявить свои силы и знания в деле строительства коммунистического общества.

Тов. Михайлов подчеркивает также необходимость решительно укрепить дисциплину в комсомольских организациях, коренным образом перестроить военно-физкультурное воспитание комсомольцев и всей молодежи.

По докладу тов. Михайлова развернулись оживленные споры. Тов. Михайлов подчеркнул, что активисты комсомольской организации выдвинуты на партийную, советскую и другую руководящую работу.

XVIII съезд ВКП(б) поставил перед комсомолом серьезную задачу — более активно участвовать в государственной и хозяйственной деятельности страны. Этую

## Рост стахановца

Производство всегда интересовало Александра Будуна еще подростком он с нескрываемым энтузиазмом смотрел на рабочих, уверенно шагающих к проходной завода.

— Вырасту и я на завод — уверял — говорил сам себе Шура Бобров, мечтая о том счастливом дне, когда он будет принят на завод. В 1923 году эти мечты осуществились. Придя с группой учеников в фасонолитейный цех Александра Боброва остался здесь.

Свою трудовую деятельность в цехе он начал с чистки формовщика. Любознательный, способный парень скоро овладел этой специальностью.

— Все, что тебе надо было знать, ты теперь знаешь и можешь работать самостоятельно, — сказал ему опытный мастер.

Получив возможность работать с ассоциативистом Александром Бобровым не переставал учиться у лучших производственников цеха. От 180 до 200 процентов выполнения им производственных норм, давая продукцию высокого качества.

Из формовщиков Александр Николаевич Бобров выдигают в нормировщики, в позднее в мастера цеха. Работая мастером молодой энтузиаст отложил за спиной свои первые успехи.

С тех пор он работал учеником тов. Горбенок, Паршина и ряда других, под руководством тов. Боброва и формовщика Глазкова успел овладеть делом и сейчас уже самостоятельно работает формовщиками.

В фасонолитейном цехе есть немало замечательных стахановцев. Взять, хотим бы к примеру, brigada тов. Шварца, работавшую на печи «Мечта». Коллектив этой brigady выполнил программу прошлого месяца на 140 процентов.

Под руководством тов. Боброва стахановцы фасонолитейного цеха добиваются исключительно хороших результатов в работе. По чугунному литью фасонолитчики имеют высокие показатели. В прошлом месяце было отлито 118,4 тонны изделий при задании в 68 тонн.

П. СИДОРOV.

Научитель фасонолитейного цеха.



Слева направо: заместитель секретаря парторганизации завода Фрунзе (Москва) — старший конвояльный мастер В. Д. Вебер, боец с отличием училища устава ВКП(б) с кандидатом партии — мастером А. С. Абрамовым, бригадиром Н. В. Смирновым и мастером И. Н. Колесниковым.  
Фото К. Купчина.

Фото-кальмус ТАСС.

## Партийная жизнь

### ЗА КАЧЕСТВО АГИТАЦИОННОЙ РАБОТЫ

Каждый день за двадцать минут до работы Назаров, Филин и я проводим беседы и читаем газет по вопросам производственных политических кампаний международного положения, основных решений партии и правительства, и т. д. Обычно темы мы подбираем сами, а по основным политическим кампаниям получаем указания и инструкции от руководителя агитколлектива тов. Денисенко.

Заeach мы проводим беседы и читаем газет по международному положению, по вопросам строительства автогужевой дороги Горький-Муром-Кузбасы, по решению Третьей Сессии Верховного Совета РСФСР, по вопросам производства.

У меня имеются постоянные слушатели, систематически посещающие мои беседы. Среди них я работаю и народным комиссариатом по их политическим ростом. Например, Задругачев, староста токарей, Задорожный, староста кузнецов. Задорожный всегда бывает в беседах, в результате этого он становится активистом, больше начинает жить интересами производства, они для него становятся вышеличными. Заметно политическая сила растет и заправляющих. От группы Молчановых в прошлом-теперь с интересом слушают беседы, задают много вопросов. Задругачев — староста токарей, Рыбаков — знаю я уже второй год, он заметно растет на производстве, из малозрелых, с отсталыми настроениями он превращается в передового рабочего и производственной работе может быть переведен из заправщиков в подтурные сталяевки.

Существенным недостатком является то, что обеспечение агитаторов производственных партийных организаций необходимо добиться такого положения, чтобы каждый коллектив агитаторов смены имел возможность читать «Правду» или «Известие».

Для улучшения качества агитации мы должны действовать между собой опытом работы, но это у нас не практикуется, не ведем мы учет работы, а руководитель агитколлектива илохо нас проверяет.

Нужно истины вопросы обсудить на агитколлективах и проверить в жизни, тогда и качество агитации будет лучше.

А. СОКОЛОВ.

Начальник смены нового мартена,

## Передовики соревнования

Высокими производственными показателями соревнуются стахановцы цеха бригада тов. Вороженикова, новым листопрокатного цеха — на 123 процента.

Хорошие результаты работы в этот день добилась бригада тов. Трусиова. Она выполнила сменное задание на 113,5 процента.

